

d) Regenerabilidade de velho PAC - duas partes:

(2)

1ª) Dado f velho PAC \Rightarrow \uparrow preço pago pelas companhias de 3€ \Rightarrow
 \rightarrow 5€, e f a alimentação é parte maior do custo das peças,
elas viram uma parte menor do rendimento real absorvido
velho \uparrow P_{sup}.

2ª) Na UE há grande diversidade na dimensão dos empregos
aplicados:

- Mais de 2/3 têm menos de 5k; têm CUP alto, uje 4,8€
- 3% têm mais de 500k; têm CUP baixo, uje 3€.

Resultado: $P_{sup} = 5€$ em vez de $P_N = 3€ \Rightarrow$

- grande ganho p/ grandes empregos uma vez que:
 - ganham grande margem por unidade, 2€
 - vendem muitas unidades
- pequeno ganho p/ pequenos empregos uma vez que:
 - ganham pequena marg por unidade, 0,2€
 - vendem poucas unidades.

Qual/: os 1500 maiores produtores recebem em média 0,84€
por ano (P_{Gal} e P_{Rank}, 1,54€; Nestlé, 3,04€),
enquanto 1/2 dos a grandes recebem < 1250€ por ano.
Regenerabilidade: f mais novo é um apêndice, mais recebe